



ПОЕЗД УШЁЛ

Редакция довольно часто получает от читателей письма с претензиями по поводу низкого качества жилищно-коммунальных услуг. Что особенно обидно и нелогично на фоне правительственного постановления о переходе с 1 января 2005 года на 100-процентную оплату ЖКУ.

2-я стр.



ВО СЛАВУ ДЕКАБРЯ

Обвално-щедрый, чистый, стерильный снег выпадает именно в декабре, в прекрасном русском месяце. Друзья, есть еще дни, чтобы поклониться декабрю. Не торопите календарь.

4-я стр.



КОГДА ПЕТАРДЫ ГРОЗЯТ БЕДОЙ

Хлопушки, петарды и всевозможные фейерверки стали для большинства из нас неотъемлемой частью празднования Нового года. Но все эти изделия могут нести в себе опасность.

4-я стр.



Фото Виктора БАЛАКИНА

НАГРАДА НАШЛА ГЕРОЯ

Два ордена спустя 60 лет...

В Глазуновском Доме культуры 24 декабря в 10.00 собрались десятки людей. Стар и млад пришли чествовать ветерана Великой Отечественной войны Афанасия Семеновича Кошелькова. Событие действительно уникальное. Сразу два ордена — Славы III степени и Красной Звезды — были вручены 96-летнему ветерану.

Война застала Афанасия Семеновича в столице нашей Родины — Москве. В составе строительной бригады он занимался реставрацией Кремля. И уже на второй день уроженец поселка Глазуновка становится бойцом отдельного Московского минометного батальона. Он защищал Москву, шел по непроходимым белорусским болотам, форсировал Белор...

выхватывает отдельные события героических дней. В одном из населенных пунктов немецкий дзот придавил к земле пехоту. Подобраться к смертоносной точке было невозможно. В дело вступили минометчики. Но поразить дзот не удавалось. Младший сержант Афанасий Кошельков устанавливает миномет в месте, с которого легче было поразить цель. В то же время минометный расчет сержанта сам становился прекрасной мишенью. Дзот удалось подавить с первой мины. Расчет не понес потерь. За этот подвиг Афанасий Семенович и был представлен к ордену Красной Звезды. Но тяжелое ранение помешало получить награду минометчику.

Таких героических подвигов у ветерана было немало. Чествовать его в день вручения орденов пришли школьники и взрослые, такие же увлеченные седой ветераны, а также руководство района. Поздравить отца пришла дочь А.С. Кошелькова — Валентина Афанасьевна (на снимке). Ордена вручали глава администрации Глазуновского района А.В. Сизов и и.о. военного комиссара С.И. Сидо-

ров. Надо отметить, что немало усилий для того, чтобы награды находили ветеранов, прилагают и руководство района, и военный комиссарат. Эта работа в районе ведется систематически: запрашиваются военные архивы, поднимаются картотеки... В прошлом году медаль "За отвагу" также была вручена ветерану войны. И, несмотря на то, что эти героических людей становится всё меньше и меньше, работа идёт непрерывно. Руководство района, работники военкомата, жители района, хотя бы священные слова "Никто не забыт! Ничто не забыто!" не носили декларативный характер.

Виктор БАЛАКИН.

Новое производство в Орле

В Орле на базе бывшего заготовительного производства ЗАО "ПродмашОрёл" состоялось открытие цеха по сборке компрессорного оборудования совместного российского-украинского предприятия "Орёлкомпрессормаш".

Оно является официальным представителем на территории России ОАО "НПАО "ВНИИкомпрессормаш", ше" также планируется организовать сервисный центр и (г. Сумы, Украина) и ОАО "Полтавский турбомеханический завод" (г. Полтава, Украина). На "Орёлкомпрессормаш" также планируется организовать сервисный центр и (г. Сумы, Украина) и ОАО "Полтавский турбомеханический завод" (г. Полтава, Украина).

делий из цветного стекла по технологии "ТИФФАНИ".

На открытии производственного цеха присутствовали первый заместитель губернатора области И.В. Сошников, президент концерна "Укрросметалл" Г.В. Кирик и генеральный директор СП ООО "Орёлкомпрессормаш" О.Е. Чабанюк.

Информагентство "ОП".

ОФИЦИАЛЬНО

ДЕПУТАТЫ ГОСУДУМЫ — ЗА ИЗМЕНЕНИЕ КАЛЕНДАРЯ

Госдума вчера приняла во втором и третьем окончательном чтении изменения в статью 112 Трудового кодекса РФ о новом порядке праздничных дней в стране.

Документом установлено, что новогодние каникулы продлятся с 1 по 5 января включительно. В 2005 году с учетом переноса выходных дней нерабочими могут стать первые 10 дней января. Законопроектом упраздняется 2 мая как нерабочий день, упраздняются также нерабочие дни 7 ноября и 12 декабря. Введен новый праздник — 4 ноября — День народного единства.

Напомним, что принятый Госдумой законопроект, прежде чем вступить в силу, должен быть утвержден Советом Федерации, Президентом РФ и опубликован в официальном вестнике Правительства России — "Российской газете".

По сообщениям информагентств.

КОНКУРС ПРОГРАММ И ПРОЕКТОВ

Коллегией администрации области принято постановление № 175 от 24.11.2004 г. "О деятельности общественных молодежных организаций и объединений на территории области". Как отмечается в постановлении, в Орловской области зарегистрировано 39 молодежных объединений, членами которых являются 72 тыс. молодых граждан.

Наиболее многочисленные общественные объединения и организации — детская пионерская организация "Орлята", региональное отделение Российского Союза Молодежи, ассоциация педагогических отрядов Орловщины, ассоциация молодежных и детских общественных объединений Орловской области "Круглый стол", областной клуб КВН, центр поисковых отрядов "Самолет". В рамках действующего законодательства общественным формированиям оказывается государственная поддержка в реализации социально значимых программ и проектов. В соответствии с постановлением коллегии утверждено положение о едином реестре детских и молодежных общественных объединений, действующих на территории Орловской области, а также положение о порядке организации и проведения конкурса программ и проектов детских и молодежных общественных объединений. Управление по делам молодежи и физической культуре поручены координация деятельности общественных молодежных и детских формирований, ведение реестра и проведение конкурса общественных молодежных объединений в рамках программы "Молодежь Орловщины". Руководителям муниципальных образований всех уровней рекомендовано рассмотреть в пределах своей компетенции вопрос о взаимодействии органов исполнительной власти и молодежных (детских) общественных формирований, действующих на территории муниципальных образований.

Пресс-служба губернатора области.

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

ТУРИЗМ:

ПЛАНЫ НА БУДУЩИЙ ГОД

Представители областного управления по туризму и краеведению приняли участие в седьмом заседании координационного совета по развитию индустрии туризма в Российской Федерации "Регионы России — московское соглашение". Мероприятие состоялось в Москве.

На заседании присутствовали представители около 40 регионов России. Были обсуждены вопросы приема новых членов в координационный совет, подведены итоги работы совета в 2004 году и определены планы на 2005 год.

Руководители туристических управлений регионов внесли предложения по участию членов координационного совета в 5-й юбилейной московской международной туристской ярмарке "МИТФ — туризм и отдых" в мае 2005 года (в этом году в работе ярмарки приняли участие 637 зарубежных и российских туркомпаний, представители 71 субъекта РФ (включая Орловскую область) и 31 страны мира).

Для участников 5-й юбилейной ярмарки "МИТФ — туризм и отдых", как и в прошлом году, решено формировать выставочную площадку по 7 федеральным округам. В выставке активно будет участвовать и Орловская область.

ТВОРЧЕСКАЯ ЗИМА

В оздоровительном лагере "Юбилейный", расположенном во Мценском районе, в рамках реализации федеральной программы для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, под патронатом Министерства образования и науки РФ открылась межрегиональная смена "Творческая зима-2004".

150 детей из Орловской, Брянской, Курской и Тульской областей будут отдыхать здесь в течение недели. Насыщенную развлекательную программу для воспитанников детских домов и школ-интернатов подготовили специалисты областных управлений общего и профессионального образования и центра дополнительного образования. Вожатыми в лагере работают студенты факультета социальной педагогики и социальной работы ОГУ.

За время смены дети примут участие в трех масштабных конкурсах: "Волшебный мир компьютеров", социального проектирования "Россия — средний край" и декоративно-прикладного, посвященного Великой Победы. По итогам этих состязаний, которые будут подводиться на последней линейке с концертной программой и фейерверком, победители получат призы в личном и командном первенствах.

ПОДАРКИ К НОВОМУ ГОДУ

В Знаменском районе в самом разгаре подготовка к празднованию Нового года.

Без подарков в один из самых радостных праздников не останется ни один ребенок. Об этом заранее позаботились в районной администрации, а также предприятия-шефы, которые на протяжении многих лет не оставляют без своего внимания детвору. Воспитанники центра психолого-медико-социального сопровождения получают подарки от главы района и от сотрудников местной милиции. Работники Знаменского участка Мценских электрических сетей порадуят малышей детского сада "Теремок", учеников Ворошиловской средней школы. Кстати, шефы помнят о детях не только в канун праздников. Школам и детским садам они оказывают помощь в течение всего года.



ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ АВТОБУСЫ К НОВОМУ ГОДУ

Предприятие "Орелавтотранс" намерено 30 и 31 декабря назначить ряд дополнительных автобусов на Болхов, Дмитровск, Долгое, Колпну, Красную Зарю, Ливны, Новосиль, Сосково, Хомутово и Шаблыкино.

Согласно правилам продажи билетов начинается за 10 суток до отправления автобуса. На 31 декабря билеты на все маршруты были распроданы уже 22 декабря. Как пообещали в "Орелавтотрансе", спрос на поездки будет удовлетворен полностью — резервные автобусы у предприятия есть.

Дополнительные маршруты будут действовать в основном во второй половине дня, когда заканчивается рабочее время.

Информагентство "ОП".

27 ДЕКАБРЯ — ДЕНЬ СПАСАТЕЛЯ ПОЗДРАВЛЕНИЕ



Уважаемые сотрудники служб спасения! Примите поздравление с профессиональным праздником — Днем спасателя Российской Федерации! Современный мир стал более сложным и совершенным, но он не стал от этого более безопасным. Природные катаклизмы, техногенные аварии, террористическая угроза — все это, к сожалению, реалии нашей жизни. Но каждый раз, когда случается беда, на помощь людям одним из первых приходите именно вы — спасатели и пожарные. Сегодня неуклонно повышается уровень требований безопасности, и в этой связи в области немало сделано и делается для развития материально-технической базы и роста мастерства спасателей. Важным направлением стала профилактическая работа среди населения по предупреждению чрезвычайных ситуаций.

День спасателя — это праздник мужественных людей, понастоящему преданных своему делу. Желаем вам и впредь сохранять добрые традиции, не терять духа товарищества и взаимопомощи, которые всегда необходимы для решения самых сложных задач. Крепкого здоровья, благополучия и удачи!

Администрация области.



СОВЕЩАНИЯ Сладкая отрасль: новые рубежи

Совещание по проблемам дальнейшего развития производства сахара, увеличения посевных площадей сахарной свеклы, а также углубления сотрудничества производителей и переработчиков этого сырья состоялось в минувший четверг на базе закрытого акционерного общества "Сахарный комбинат "Отрадинский".



Фото Сергея МИРОНОВА.

Открытие совещания, в работе которого приняли участие главы райадминистрации, руководители управляющих, инвестиционных компаний и свеклосеющих хозяйств, а также ответственные работники обл администрации и областных сельхозорганов, первый заместитель губернатора области И.В. Сошников отметил, что это мероприятие дает старт важнейшей работе по определению объемов производства и переработки сахаристых корнеплодов не только на будущий, 2005 год, но и на ближайшую перспективу.

В ходе совещания состоялась презентация программы группы компаний "Разгуляй — УкрРос" по увеличению свекло-сахарного производства в Орловской области. Программа предусматривает двукратное увеличение объемов закупок свеклы уже в предстоящем году и почти шестикратное — в 2010 году. Президент группы компа-

ний И.В. Потепенко и генеральный директор ЗАО "Белый песок" О.Н. Носенко рассказали о ходе реконструкции входящих в холдинг Отрадинского и Колпнянского сахарных заводов, а также ответили на многочисленные вопросы руководителей свеклосеющих хозяйств и инвестиционных компаний. Точку зрения производителей сахарной свеклы по вопро-